

今天 15:30 快视视频聊天 殷桃讲《女人一辈子》

《女人一辈子》正在南京电视台新闻综合频道播出。剧中,女主角陶小桃坎坷的命运让观众垂泪。这是一个经历坎坷的女性形象——她难抗命运随母改嫁,之后又做了日本人家的佣人,经历别人的刁难与羞辱;她爱上了挑水的短工,却与有情人度度错过。辗转异乡,她又阴差阳错地收留了日本遗孤……

今天,扮演陶小桃的著名女演员殷桃来到南京,15:30-16:30 将做客 www.lifenanjing.com.cn, 与网友视频聊天。殷桃近年拍的电视剧每部都很红,《历史的天空》、《搭错车》、《垂直打击》、《真情年代》等,这次,殷桃期望能跟大家分享“女人一辈子”。 快报记者 沈梅

影碟

《双龙记》

主演:谢霆锋、元彪 该片日前送审国家广电总局未能通过,将无缘内地上映。根据出品方寰宇公司透露,《双龙记》有些动作场面比较火爆,审查委员会认为不适合在电影院观看,而《双龙记》导演却拒绝对电影做出修改,认为这样损害了整片的完整性同连贯性。而香港方面则声明还未放弃,还在继续努力,如果真的有需要,有可能《双龙记》会补拍一些场面。而出品方从剧本到拍摄都一直非常的小心处理,电影如果面临大规模改动,将可能放弃上院线,到时观众就只能购买碟片观看了。 蓝叔平

《绝对唱响》配对赛后天精彩登场 有请配对高手高怡平

江苏卫视本年度的《绝对唱响》后天将进入最精彩的配对赛环节,为了让比赛更有看点,主办方还特地请“配对”经验丰富的台湾综艺节目《非常男女》的主持人高怡平届时担当主持。而她也将成



高怡平

火爆的配对赛现场的另一点。 “绝唱”好戏才开始

湖南卫视《快乐男声》和东方卫视《加油!好男儿》已接近尾声,《绝对唱响》依然如火如荼地进行着,所谓好戏在后头,综观节目卖点,评委阵容,舞美设计,主持人选择等众多因素,《绝对唱响》后发制人更胜一筹。其男女配对演唱情歌的形式不落窠臼,让观众眼前一亮;在评委设置上,主办方摆开的是评委团与推荐团的阵势,请的全是台湾的“麻辣评委”,双方泾渭分明,在台上表演起口水大战。而“绝唱”的舞台,并不只有比赛和选手,而是一场场的演唱会。据了解,舞台的音响灯光将全部由顶级舞美设计公司设计,通过动感的舞蹈把煽情、激荡的元素直接传递给观众,达到刚柔相

济的舞美效果。

高怡平期待好搭档

连续 14 天直播 20 进 12 强后,《绝对唱响》深入人心,主持人杨运机智幽默的主持风格也给观众留下了深刻的印象。7 月 9 日,“绝唱”进入最精彩的配对赛环节,为此,江苏卫视特地请“配对”经验丰富的台湾综艺节目《非常男女》的主持人高怡平担当主持。而谁将与高怡平搭档也成了大家关注的话题,在《非常男女》中,高怡平和胡瓜的默契合作至今让人记忆犹新,此番主持《绝对唱响》,高怡平与主持人的合作也颇让人期待。对于自己的搭档,高怡平也是颇为挑剔:“男主持就是应该机智、搞笑,集瓜哥和宪哥(吴宗宪)的特点于一身,我期待这样的合作对象。”

快报记者 孙伊

《我就是明星》明天 12 进 8

江苏影视频道着力打造的一档大型周播选秀剧《我就是明星》,经过一个月的层层选拔,现在 12 强选手已经产生,接下来将精选 8 名选手共同拍摄一部 8 集电视剧。

据栏目组透露,12 强选手现正在南京某宾馆“闭关修行”,每天进行演技培训。

栏目总导演告诉记者,“不同于其它选秀节目比唱歌跳舞,我们的节目是要比拼演戏,也是一场大型选秀剧。所以在这场角逐中,我们设置的环节也有特殊性,比如音乐剧、情景剧、小品等。”

据了解,7 月 8 日晚,《我就是明星》将进行 12 进 8 的比赛,栏目组特别邀

请了专业舞蹈演员、专业话剧演员等给选手授课,旨在让选手在最短的时间内有长足的进步。而比赛播出后,短信平台立刻开通,观众可以为 8 个角色“挑选”演员,选择心仪的选手扮演剧中角色。 快报记者 孙伊 江苏影视频道周日 21:15 播出

今日荧屏 江苏电视台 卫视频道 23:00 天桥风云(1,2) 城市频道 19:50 奋斗(9-11) 00:08 国家干部(20) 综艺频道 22:00 快乐龙卷风之情书(下) 01:30 谁是我的儿子(6,7) 影视频道 19:00 雪山飞狐(8-10) 00:00 鲁豫有约 【南京电视台】 新闻综合频道 19:45 女人一辈子(15,16) 22:20 白领剧场 影视频道 18:55 真情给你(24-26) 21:12 八卦周 生活频道 22:01 白领生活 23:03 婚情男女 娱乐频道 19:20 开心笑笑笑 21:20 狼毒花(18,19) 【中央电视台】 中央电视台一套 22:39 同一首歌 23:33 康熙王朝(7,8) 中央电视台二套 19:30 开心辞典 23:37 非常 6+1 中央电视台三套 19:30 星光大道 20:55 正大综艺 中央电视台四套 19:11 紫荆勋章(16) 22:00 中华情 中央电视台五套 19:30 2007 年亚洲杯足球赛小组赛(泰国队-伊拉克队) 23:20 2007 年一级方程式锦标赛英国站排位赛 00:40 2007 年环法自行车赛 02:30 2007 年亚洲杯足球赛(阿根廷-巴拉圭) 中央电视台六套 19:35 七七事变 21:53 爱梦电影 00:38 关东太阳会 02:09 天龙八部 中央电视台八套 18:38 影视同期声 19:04 世界影视博览 19:30 岁月风云(20-22) 22:00 乞丐王子(25-27)(韩国) 00:48 英雄无悔(4-9) 【数字电视频道】 风云剧场频道 14:10 真情年代(15-19) 18:30 橘子红了(2-4) 21:00 玫瑰花开(13-14) 全纪实频道 20:00 猛兽大对决——水蛭对美洲豹 21:00 超火辣改装跑车——福特黑色计划 23:00 张幼仪的爱恨情愁 魅力音乐频道 19:00 超级盛典:孙燕姿逆光庆功演唱会 19:45 超级盛典:信乐团演唱会 20:30 麦克疯:让心勇敢飞——群星校园演唱会 22:00 MV 速递

江苏体彩“清凉夏日对对乐”

记者近日从江苏省体彩中心获悉,“清凉夏日对对乐”活动即将亮相彩市。这份江苏体彩为大家精心准备的“清凉大礼包”,将为彩市增添一股清新之气,为彩民朋友驱散夏日的暑气,陪伴大家度过一个开心、舒心的夏季。 本次活动以江苏体彩的

传统玩法 7 位数为依托,从 7 月 8 日开始到 8 月 31 日结束。活动期间,彩民朋友只要购买 7 位数体育彩票,就有机会中得“开心奖”、“舒心奖”。凡当期 7 位数每注彩票的前三位和后三位与当期开奖号码一致,第四位号码为任意号码,即中得本次活动的“开心奖”;

凡当期 7 位数每注彩票前二位和最后二位与当期开奖号码一致,第三、四、五位为任意号码;或每注彩票的第二、三位和第五、六位与当期开奖号码一致,第一、四、七位为任意号码,即中得本次活动的“舒心奖”。 除了形式新颖别致外,本次活动还具有以下几大亮点:

一是固定返奖,多投多得。其中,开心奖奖金为 5000 元,舒心奖奖金为 50 元,彩民朋友可以尽享中奖乐趣。 二是活动中奖门槛低,中奖涉及面广,让本来与大奖失之交臂的彩民朋友多一份遗憾,多一份惊喜。 第三点,也是最具吸引力的,即活动期间,正常奖和派

送奖可兼中兼得,为彩民朋友增加了一次中奖机会。举个最简单的例子,如果有彩民中得 7 位数 500 万大奖的话,活动期间,这注彩票可中奖金 5005000 元,也是一次超越 500 万的大好机会,所以彩民朋友在兑奖时千万不要忘了一共有两次中奖机会哦。 快报记者 徐勇

幸运猜彩

7 位数:派送活动开始

Table with 7 columns (一-七) and 3 rows of numbers.

“5+1”:看好大数

Table with 6 columns (一-特别号) and 3 rows of numbers.

仅供娱乐 南阳彩票工作室

排列天地

看好中数和值

投注重点:1. 近期中数和值表现强势,且以除 3 余 0 的和值为主。后市仍以中数和值为主,推荐和值:14 点、10 点和 15 点。2. 双码组合推荐:03、49、和 67。胞号推荐:00、77 和 99。3. 四种全型结构中重点关注全奇和全大结构的开出。全 0 路组合多期未出,可予以留意。4. 各位次上的冷数推荐:百位数字 2 和 6、十位数字 3 和 5、个位数字 2 和 9。5. 胆拖胆码推荐:4、7、9。6. 组选复式号码推荐:1、2、4、6、7、9。 仅供娱乐 安妮

彩市瞭望

下周体彩投注指数参考

七位数(参与指数☆☆☆☆):七月八日起,传统七位数玩法开展“清凉夏日对对乐”活动,开心奖奖金 5000 元,舒心奖奖金 50 元。加之彩池累积奖金已上千万元大关,彩民必然追捧,期销量有望放大。 超级大乐透(参与指数☆☆☆☆):彩池累积奖金持续多期过亿元

大关,一、二等奖奖金分配比例倒置。二等奖含金量剧增,而产生的一注 671 万的超级一等奖更是吸引人的眼球,期销量也向 3000 万大关挺进。 排列 3(参与指数☆☆☆☆):期销量稳定,大批彩民长期在此驻守。量力而行,以小彩大开心为本。 足球彩票(参与指数☆☆☆☆):本期胜负彩来了

个四种不同赛事的“大拼盘”,而且全部赛事都是本季首次亮相,竞猜难度着实不低,有望给我们带来惊喜。 22 选 5(参与指数☆☆☆☆):铁杆彩民不少,奖金含金量不低。 “5+1”玩法(参与指数☆☆☆☆):传统型玩法在江苏还是有一定市场的。 篮球彩票:等待 NBA 开战。 仅供参考 南阳

彩市快讯

江苏体彩上半年销售 22.38 亿

从国家体育总局体彩中心获悉,截至 6 月 30 日 24 时,2007 年体育彩票已销售 193.36 亿元,比去年同期销量增长近 28 亿元。中奖形势也非常喜人,今年已经送出 4 个 800 万元大奖,500 万元大奖 134 注,百万大奖 323 注。 排列玩法依然是体彩销售的主力军,排列 3 和排列 5 两个玩法共计

销售 116.32 亿元,占到总销量的 60.1%。超级大乐透玩法增长势头强劲,前 14 期开奖已销售 2.99 亿元。从各地区销售情况来看,江苏前 6 月以 22.38 亿元的销售成绩排名第一。江苏今年前 6 月销量已经达到去年总销量的 68.65%。 浙江、江苏和福建的地方玩法表现抢眼,其中浙江“6+1”玩法开出 29 注 500 万,江苏 7 位数开出 23 注,

福建 36 选 7 开出 21 注。此外,联网 36 选 7 开出 8 注 500 万,北京 36 选 7 和天津“6+1”分别开出 2 注和 1 注 500 万。 目前,排列 3 和排列 5 玩法销量稳定,超级大乐透、高频开奖和即开彩又为体彩带来新的增长点,尤其是上市不久的超级大乐透玩法,由于一等奖追加投注奖金可以突破 500 万元,前途不可限量。快报记者 杨坤

彩市浮世绘



刘道伟作

彩市万花筒

大乐透超越 500 万 追加投注受追捧

7 月 2 日,超级大乐透第 07015 期开奖,由于奖池过亿因此实行“奖金倒置”规则,一二等奖分配比例倒置,四川彩民继 07012 期摘得 500 万一等奖之后,本期再拔头筹,捧得超级大乐透巨奖,由此也成为超级大乐透超越 500 万中奖的“第一人”。 本期开奖之后,仍有 1 亿元的奖金滚入下期大奖奖池,下期开奖仍将实行“奖金倒置”规则,另外建议彩民朋友投注时不妨多采用“追加投注”,只在原来投注基础上多花一元钱,中奖则是 300 万大奖的丰厚回报。 快报记者 杨坤